



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2017. február

Beszámoló a Képviselő-testület 2017. 02. 02-i rendkívüli üléséről

A februári rendkívüli testületi ülésen jelen volt: Szénási Zoltán polgármester, dr. Kovács Zsanett megbízott jegyző, Csáki Béla, Polyák Tibor, Kürtösi László, Kürtösi József képviselők.

Fülöpjakab Község Önkormányzat Képviselő-testülete konzorciumi formában Jakabszállás Község Önkormányzatával, támogatási kérelmet nyújtott be a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” tárgyú pályázati felhívás 2. célterületére.

A tervezett fejlesztés tárgya Fülöpjakab vonatkozásában 1 db Agrimaster Shark R 650-125

típusú rézsúkasza és 1 db Volverini AY600 (16 cm) típusú ágaprító gép, míg Jakabszállás vonatkozásában pedig 1 db MTZ-892.2 típusú traktor, 1 db MUMGÉP FG 100 függesztett gréder, valamint 1 db Agrimaster KN-240 szárzúzó beszerzése. A tervezett alkalmazási területük Fülöpjakab és Jakabszállás községek összes külterületi dűlőútja.

Polyák Tibor képviselő javaslatára a külterületen járó mozgóboltos autó (Majsa Pite Pékség) a jakabszállási határút felé is elmegy, azonban arra nagyon rosszak az utak, rendbe kellene őket hozni a jobb időjárás megérkeztével.

dr. Kovács Zsanett megbízott jegyző

Pályázati felhívás civil szervezetek, közösségek támogatására

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 9/2015. (V.20.) rendelete (továbbiakban: rendelet) alapján pályázatot ír ki a településen működő egyesületek, civil szervezetek és helyi közösségek részére a rendeletben meghatározott tevékenységeik pénzbeli támogatása céljából.

A támogatás elnyerésére a Képviselő-testülethez címzett pályázatot kell benyújtani. A pályázatot a rendelet 2. számú melléklete szerinti Űrlapon **2017. március 16.** napjáig kell benyújtani a polgármesternél. A határidőn túl beérkezett pályázatokat – a határidő túllépésre való tekintettel – el kell utasítani. A pályázathoz csatolni kell a rendelet 7. § (2) bekezdésében meghatározottakat.

A rendelet 10. § (3) bekezdése értelmében a civil szervezet a támogatás összegének felhasználásáról – a Támogatási Szerződésben meghatározott módon – tárgyévet követő február 28-ig köteles elszámolni. Jogszerűen csak a tárgyévben kiállított számlák fogadhatók el. E szakasz (6) bekezdése értelmében pedig nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy évig az a civil szervezet, amely a kapott pénzügyi támogatással nem vagy nem megfelelően számolt el, és ezt a képviselő-testület határozatba foglalta.

A pályázatok elbírálására a 2017. márciusi képviselő-testületi ülésen kerül sor. A pályázatok eredményéről minden pályázó a képviselő-testületi ülést követően, határozat formájában értesül.

Képviselő-testület

KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT FALUGYŰLÉS

Fülöpjakab Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2017. március 7-én kedden 17.00 órától a Teleházban
közmeghallgatással egybekötött falugyűlést tart,
ahol a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői,
a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.

Megjelenésükre feltétlenül számítunk!

Tájékoztató a biológiailag lebomló hulladékgyűjtés rendjéről

Az FBH-NP Nonprofit Kft. ezúton kívánja tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy megkezdte a biológiailag lebomló hulladék (kerti-, udvari- és konyhai hulladék) rendszeres díjmentes begyűjtését a cég által folyamatosan a gyűjtési alkalmak számához igazodóan biztosított biológiailag lebomló zsákban vagy egy kévényi mennyiségben Fülöpjakab területén.

A biológiailag lebomló hulladékot kévékbe kötve az ingatlan előtti közterületre szíveskedjenek a gyűjtési napon reggel 7 óráig kihelyezni. A zsákok átvehetők az Önkormányzatnál ügyfélfogadási időben.

2017. évi zöldjárat napok: március 2. és 30, április 27.

FBH-NP Kft.

Agrár-szaktanácsadás Fülöpjakabon

Tisztelt Gazdálkodók! Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy **településükön 2017. március 7-től agrár-szaktanácsadásba kezdek.** Főbb tevékenységi körök: *gazdálkodási naplók készítése, gázolaj jövedéki adó visszaigénylése, területalapú kérelmek beadása (SAPS + zöldítés), különféle földhasználati szerződések készítése, földhivatali ügyintézés és egyéb hivatalokkal való kapcsolattartás, nitrát adatszolgáltatás, monitoring adatszolgáltatás, talaj és levél mintavételezés.* Környezetgazdálkodási agrármérnökként 2014-ben kezdtem agrártanácsadási tevékenységet folytatni Szilvási-Hazag Imre (névjegyzéki agrár-szaktanácsadó) mellett. Elsősorban

Bács-Kiskun megyében gazdálkodó ügyfeleknek segítettem. Ezáltal szereztem nagyfokú jártasságot a fent említett szaktanácsadási területeken. Amennyiben Ön úgy gondolja, szüksége van a szakszerű segítségemre, szeretettel várom ügyfélfogadási időben. Ügyfélfogadás ideje Fülöpjakabon: kedd: 12:30-16:00-ig, valamint csütörtök: 11:00-14:00-ig. Keddenként délelőtt (8:00-12:00-ig), illetve csütörtökön délután (14:30-18:00-ig) Jakabszálláson is tartok ügyfélfogadást, oda is lehet jönni.

Helye: Önkormányzati Hivatal

Elérhetőségeim: Tel.: 06-70/944-1493, illetve

email: sagimark89@gmail.com *Tisztelettel: Sági Márk*

MÉHTARTÓK FIGYELEM

Felhívom a méhtartók figyelmét, hogy 70/2003. (VI.27.) FVM rendelet 2.§ értelmében a méhtartást minden év február végéig be kell jelenteni a méhek tartási helye szerinti illetékes önkormányzat jegyzőjénél, új méhészetet a tevékenység megkezdésétől számított 8 napon belül. A bejelentés elmulasztása bírságot von maga után.

dr. Kovács Zsanett megbízott jegyző

Farsang a világban és az egyházban

Müller Péter szavaival élve: „Az élet olyan, mint egy szüntelen jelmezbál: örökké ruhát, arcot, maszkot cserélünk.”

Elmúlt a karácsony és visszatértünk bő másfél hónapja a „szürke” hétköznapiakba, de „itt a farsang áll a bál, keringőzik a kanál...” egészen március 1-jéig, hamvazószerdáig, nagybőjt kezdetéig. A vidámságnak, az örömmnek adunk nagy teret. Jézus is mulatott, részt vett lakodalomban.

Jézus is tudott örülni az emberekkel, bekapcsolódott mindennapi életükbe. A kereszténység életében mindig is jelen volt az öröm, a szórakozás, de tudnia kell az embernek viselkednie, fegyelmeznie saját magát. Éppen ezért mindennek megvan az ideje az egyházi évben is. Van időszak, amikor örülünk, amikor szomorkodunk vagy van, amikor reménykedünk.

Ahogy Jézus fontosnak tartotta, hogy mások örömeiben

részt vegyen, úgy a ma élő keresztény ember is örülni akar az örvendezővel. Törekedni kell arra, hogy ne legyen az ember mértéktelen, kicsapongó, hanem Isten parancsait megtartva tudjunk örömet szerezni egymásnak. Hiszen az álarc egyszer lehull, s nem biztos, hogy azt látjuk magunk előtt, akit az álarc mögött elképzeltünk. De legyen az ember ifjú, vagy öreg, ahogy a zsoltáros is mondja: együtt ujjong. Régen a párválasztás és a lakodalmak időszaka is volt egyben. És itt az álarc sokat jelentett miután lehullott, az arc, a tekintet találkozott. Azt rejtette, akire számított? Volt, amikor igen, s volt, amikor nem. Ezért jó, ha az ember természetesen viselkedik, nem megjátszva magát, mert, ahogy Isten sem a külsőt nézi, hanem a belsőt, nekünk is erre kell törekednünk.

Így kívánok minden lakosunknak áldott farsangot, jó szórakozást!

Dr. Juhos Imre plébános

Faluház Hírei

A közelmúltban összeállt és már el is kezdődött a „**VARÁZSLATOS TAVASZ**” programsorozat a faluházban! Lehet válogatni a programok között, mindenkire gondoltunk! Elővettük és jól megdolgoztatjuk a korábban sikeres TÁMOP pályázaton nyert varrógépeket! Ezeket a gépeket bárki használhatja, nyitva tartási időben

lehet jönni varrni, ruhát javítani, átalakítani és a varrás tanulásban is segítünk, pontosabban Német Istvánné Erzsike és Bene Róbertné (Eszik Inci), akik végtelen türelemmel és sok remek ötlettel támogatják a hobbi szabászokat is. ☺

Volt már varrótanfolyamunk, a gyerekeket is bevontuk a munkába!

TURI-MURI február 24. péntek, 16 óra. A már megunt, ódivatú vagy csak túlságosan átlagos ruhadarabjainkat dobjuk fel egy kicsit, szabjuk újra, tűzzük, kapcsoljuk, csipkézzük, **AMIT CSAK SZERETNÉL!** Legyél Te a Gardrób Királynője! Hozz egy darab rongyot és a fantáziád, a többit bízd ránk. ☺

TÚFORGATÓK, kiállítás megnyitó: március 4. (szombat) 10. óra Kiállítás Lászlóné Bézi Krisztina és Bene Róbertné (Eszik Irén) munkáiból. Párnák, asztalterítők, konyhai díszek, székszoknyák és egyéb dekorációs textilek valamint gyöngyből készült ékszerek ajándéktárgyak láthatók.

A kiállítás különlegessége, hogy itt kerül először bemutatásra Fülöpjakab gyöngyből fűzött címere, ami Krisztina munkája! A Tavasz Ünnepen a címert árverezésre bocsájtjuk, a bevételt az alkotó a fülöpjakabi iskolának ajánlotta fel! A kiállítást megnyitja Szénásiné Szabó Aranka, közreműködik a Kis Türelmet zenekar.

Gyöngyözés: március 10. péntek 16 órától. A foglalkozást vezeti: Lászlóné Bézi Krisztina. Csillagó, színes gyöngyökből mindenki egyedi fülbevalót készíthet magának.

TAVASZ ÜNNEP a szabadidőparkban, március 18.

A jó idő beálltával kerthelyiséget hozunk létre a faluház udvarában! Raklapból kerti bútorokat készítünk, lesz néhány magas ágyás is, elsősorban virágokkal, gyógy- és fűszernövényekkel. Lesznek árnyékolók és helyet kap az udvaron a felújított pingpongasztal is! Kinn a zöldben sokkal kényelmesebben lehet olvasni, újságot lapozni, wifizni, limonádézni, beszélgetni. Valódi közösségi teret szeretnénk létrehozni! Önkéntesek jelentkezését várjuk, akik ötletekkel, kétékezi munkával vagy néhány virághagymával tudnak segíteni a megvalósításban!

Kovács Márta IKSZT munkatárs

Kedves Látogatóink!

Ismét érkeztek új könyvek és a magazin kínálatunk is folyamatosan bővül. Remek lapokkal, új témákkal várjuk mindazokat, akik az otthonukat, környezetüket szépítenék, akiket érdekel, mit gondolnak ma hazánkban szakértők és kutatók a falusi életéről, a környezetvédelem újdonságairól, azokat, akik tavaszra szeretnék magukat még jobb formába hozni. Várjuk mindazokat, akik csak szeretnének kikapcsolódni, olvasni, internetezni, beszélgetni. A gyerekeknek, fiataloknak, iskolába készülő ovisoknak és kisiskolás csemetéknek is érkeznek játékos feladatokat tartalmazó újságok, a kikapcsolódást pedig rengeteg társasjátékunk biztosítja számukra. Szakítsanak időt a falunk könyvtárának megismerésére, mely új ablakot nyit a világra!

Várunk Mindenkit szeretettel a Faluházba!

Kurucz Judit IKSZT munkatárs

A fülöpjakabi faluház egy országos akciót indít:

ÜLTESS FÁT

...és csatlakozz hozzánk, tartozz közénk!

Ültess fát, ha hiszel benne, hogy a változás,
a változtatás csak rajtunk múlik,
mert egy ember,
egyetlen ember is számít!

Ültess fát, ha hiszed, hogy a világ jobbá tehető!

Nagyon köszönjük, hogy elsőként mellénk át és munkájával is támogatja az elképzelésünket!



Csatlakozz közénk,

ha felvállalod, hogy felelősséggel tartozol
a környezetedért!

ÜLTESS FÁT

és így adj életet a jövő nemzedékének!
A logo Kis Virág keramikus munkája!

Óvodai Hírek

2017. január 17-én az óvoda adott helyet egy kibővített szülői értekezletnek. Az iskola alsós nevelői, az óvodai nevelők és az Önkormányzat képviselőjében Szénási Zoltán polgármester, illetve Faragó László gazdálkodási főelőadó fogadták a szülőket ezen az értekezleten. Az első osztályosok beiskolázása volt a fő téma. Ezen az értekezleten Orosziné Aranka, a leendő elsős tanítónő megígérte, hogy februártól hetente két alkalommal átjön az óvodába ismerkedni a nagycsoportosokkal. Ezek a találkozások beindultak és a gyermekek mindig jól érzik magukat Aranka néniel, akivel sokat beszélgetnek, fejlesztő játékokat játszanak. **Február 8-án** fényképész járt nálunk. Már el is készültek a képek és elmondható, hogy szép felvételek készültek. **Február 13-án** a kunszállási Faluházban összevont gyermekvédelmi értekezletet tartottunk, ahol beszámolt a két község iskolája és óvodája, valamint a védőnő is a gyermekvédelmi munkájukkal kapcsolatban, valamint

összeállítottuk az éves programunk időpontjait. **Február 17-én** délelőtt tartottuk a hagyományos télbúcsúztató ünnepünket, a farsangot. Gyermekeink már napok óta énekelték a farsangi dalokat, mondogatták a jelmezükhöz köthető versikéket. 10 órától aztán valamennyien átváltoztunk és jelmezeseink lepték el a termet. Volt itt minden, mi szem-szájnak ingere! A gyermekek nagyon ügyesen szerepeltek, bár volt, aki megilletődött és titokban tartotta kilétét, nem mondta el a szépen megtanult versikét. Nagyon sok vendég érkezett hozzánk ezen a napon, anyukák, apukák, nagyik, keresztszülők, leendő óvodások. Velük együtt fogyasztottuk el a sok finomságot, amit a szülők készítettek, és itt szeretnénk ezt megköszönni! Az óvoda dolgozói sem maradtak ki a jóból, a Micimackó csoportban Minnie egérré változott az óvó néni, a Manó csoportban pedig Mínyonok érkeztek. *Reméljük lesz eredménye a télűzésnek!*

Nagy Erika óvodavezető

Március 21-én, kedden 8 és 12 óra között (1-4. óra) tartjuk az intézmény **nyílt napját**. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, aki szeretne betekinteni az iskola mindennapi életébe.

Sporthírek: február 19-én Területi Kötöttfogású Diákolimpiáról (Kiskunhalason) **Bene Róbert** bronzéremmel térhetett haza. Ugyancsak **február 19-én** rendezték meg Kiskunfélegyházán az **V. Csikos Csiki József Emléktornát**, ahol az U.13-as korosztály 4. helyezést ért el fociban. A csapatban játszott **Dinnyés Bence** és **Ádám László**.

(Makai Klára tagintézmény-vezető)

2017. február 17-én került megrendezésre az iskola télbúcsúztató ünnepe, a **farsang**. A hetedikesek és szüleik hetek óta készülődtek, hogy mire elérkezik a nagy nap, minden a helyén legyen. A diákok feladata a tombolaárusítás, ajándécsomagolás, dekoráció készítése, teremdíszítés, pakolás volt. A szülők részére a „terülj-terülj asztalkám” előkészítése maradt. Természetesen a többi tanuló is izgalommal készült erre a napra. Osztályfőnökeikkel, szüleikkel humoros, vagy éppen az érzelmekre ható produkciókon, jelmezeken törték fejüket (némelyik nyolcadikos szó szerint ☺). A műsorszámok bemutatása után a zsűri visszavonult meghozni döntését. Tagjai nem voltak irigylésre méltó helyzetben. Végül megszületett az eredmény. **Egyéni jelmezesek: I. Gólya (Bakró Linda), II. Juhászlegény (Besze Boglárka), III. Boszorkány (Molnár Alexandra)** Mindhárman első osztályosok. Természetesen a többi jelmezese sem maradt elismerés nélkül.



A csoportos előadásokat a jelmez és a produkció szempontjából külön-külön pontozták a zsűri tagjai. Az eredmények

Jelmez kategóriában:

- I. **Fekete-fehér tánc** (4. o.),
- II. **Poszméhek** (2. o.)
- III. **Lakodalom** (6. o.).

Produkció alapján:

- I. **Macskaduett** (3. o.),
- II. **Rehabilitációs osztály** (8. o.)
- III. **Mézza család** (3. o.).

Különdíjban részesült az **5. osztály** pantomimjátéka, amely egy ember életét mutatta be.

Az eredményhirdetés előtt az izgalomban bővelkedő tombolasorsolás zajlott. Rengeteg értékes ajándék talált gazdára. Majd 19 óráig tartott a jó hangulatú diszkó az iskola apraja-nagyjának.

Ezúton szeretnénk megköszönni nagylelkű felajánlásukat, támogatásukat: **Fülöpke a Gyermekekért Alapítvány** (tombola fődj), **Szülői Közösség** (jelmezverseny díjazása), **P&P Pékárú Kft.**, **Bodor Sándor** (büfé támogatása). Tombolaajándékok felajánlása: **Integrál Zrt. 22. sz. Önkiszolgáló Bolt**, **Univer Product Zrt.**, **Napsugár ABC** (Szabó Zoltán), **Lovas Jánosné, ifj. Lovas János** (Lovi-Car), **Rigó Imre, Marton Péter** (Marton Húsbolt), **PC-Varázsló, Csilla Csemege, Dinnyés Miklós, Tappancs** újság **Szerkesztősége, Malom Mozi, Szabó Emese, Makányné Lukács Emese, Gyöngyösi Sándor** (Biogomba), **Csáki Béla, KOCHs Torma Kft., Jakabszállási papírbolt, Kovács Imre (EZVÍZ)**.

Ezúton köszönöm meg **kollégáimnak**, hogy kiemelkedően jó műsorszámokkal készültek együtt a gyerekekkel és tették vidámmá a délutánt. Természetesen külön köszönet illeti meg a **technikai dolgozókat**, akik munkája, segítsége nélkül sem az előkészületek sem az utómunkálatok nem mentek volna ilyen gördülékenyen. És persze ne feledkezzünk meg **Vörösváczki Béláról**, aki a főpróba, a műsor és a diszkó technikai hátterét és személyi feltételét biztosította. A hetedik osztályos gyerekek nevében megköszönöm a **szülőknek** a tombolatárgyak felajánlását és a büfében végzett munka során tanúsított önzetlen segítséget.

Ádám Tibor osztályfőnök